

# 烟台汽车总站春节客运安排出炉

正月初一除机场巴士、C1路城际公交外,其他线路班次全线停发

本报讯(YMG 全媒体记者 杨健 通讯员 李秀丽)记者从烟台汽车总站获悉,春节期间客运安排敲定:1月22日(正月初一)除机场巴士、C1路城际公交外,其他线路班次全线停发。

1月21日(大年三十)和1月23日(正月初二),烟台汽车总站发往莱阳、海阳、桃村、招远、龙口、莱州、蓬莱、乳山、小观、莱州下道、司马、行村、高家、辽上、南黄、石岛、荣成、方里(海)、大侯家班次照常发车,发车班次以当日实际信息为准。C1路城际公交1月21日(大年三十)6:30—11:00流水发车(平均30—45分钟一班)、13:00、15:00各一班;1月22日(正月初一)7:00、9:00、13:00、15:00各一班;1月23日(正月初二)6:30—15:00循环发车(平均30—45分钟一班)。1月21日下午、1月22日全天在总站西侧路东公交站点乘车。

机场巴士(汽车总站)1月21日(大年三十)—1月23日(正月初二)5:05、6:00、7:00、8:00、9:00、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00、18:00、19:00发车;1月21日下午、1月22日全天、1月23日16:00之后的班次在总站北门前广场乘车。机场巴士(佳世客营业厅)1月21日(大年三十)—1月23日(正月初二)7:40、8:20、10:30、14:40、18:00发车。

## 烟台黄渤海新区:清洁迎新春



本报讯(YMG 全媒体记者 李俊玲 通讯员 林翠青 王冰如 摄影报道)连日来,烟台黄渤海新区综合行政执法局督导作业单位及时调整人员、车辆,开启全方位保洁,进一步刷新道路颜值,迎接新春的到来。

道路冲洗“全覆盖、无遗漏”。他们加大机扫力度,利用节前天气温度适宜的有利条件,调度洗扫车辆梯队联合作业,对主要街道开展全方位的湿扫、冲洗作业,在有效抑尘的同时进一步提高道路保洁质量。针对车辆停放较多的背街小巷,合理调配人员、机械,根据道路实际情况,实行错峰作业,确保各路段保洁全覆盖、无遗漏。对商城周边人流量较大的道路区域则加强人工动态保洁和巡回捡拾频次,确保重点

道路保洁精上再精,细上再细。

设施保洁“全方位、无死角”。对果皮箱进行擦拭,去除表面尘土污迹,清理底座缝隙处的杂物积尘,对辖区内所有公交站牌和栏杆、小压站等城市设施进行冲刷和冲洗,确保路面可视范围内的整体环境卫生质量干净整洁。对辖区公厕环境进行全方位大扫除,对墙体、门窗、指示牌等进行除尘保洁,对使用频繁的洗手台、便池、隔板、坡道扶手等设施进行冲刷擦洗,保证消毒消杀频次,给市民提供洁净舒心的如厕环境。

生活垃圾“勤转”“勤运”。黄渤海新区综合行政执法局市政环卫中心组织市场化作业单位统筹人员、机械,科学安排清运线路,加大收运频次,车辆满

负荷运行对重点路段、重点区域勤转、勤运,全力保障全区生活垃圾日产日清、无积压。在加大垃圾巡回清运力度同时,加强收集点位的冲洗衔接,保证车走地净、收运过程无撒漏。

应急“未雪绸缪”。春节期间,600多名环卫工人将坚守一线,保持高标准、常态化作业模式,确保城区环境卫生整洁,让市民开开心心过大年。为应对春节期间雨、雪天气,黄渤海新区综合行政执法局市政环卫中心提前部署,督导组织作业单位制定应急预案,加强应急值守,提前做好清雪机械检修养护,落实好队伍保障和物资储备,全面做好春节期间建成区道路的清雪防滑准备工作,保障居民安全出行。

## 市直建设工程逐一过“安检”

本报讯(YMG 全媒体记者 邱敏 通讯员 潘辉)连日来,市建设工程质量和安全监督站(下文简称“市质安站”)组织开展市直建设工程拉网式安全大检查行动,督促各工程项目参建单位做好春节期间建筑施工的安全措施,防范各类安全事故的发生。

针对目前冬季施工的关键节点,市质安站先后下发了《关于做好冬季市直建设工程安全生产工作的通知》《市直建设工程今冬明春消防安全排查整治“百日攻坚”行动方案》等文件,

要求各项目部时刻关注寒潮、雨雪、大风等极端恶劣天气变化,筑牢冬季施工安全生产主体责任,加强施工现场安全管理,杜绝赶工期、抢进度等行为。

“此次集中安全检查主要针对各市直工程冬季施工措施的落实情况,重点检查起重机械和各类场内机械设备的管控。”市质安站相关科室负责人表示,检查期间,要求各项目参建单位采取措施增强塔式起重机、施工电梯、物料提升机、高处作业吊篮等设备的防冻、防风能力,确保防护棚、防护栏杆

等设施的牢固有效,并叮嘱建筑人员提高生活区和易燃易爆物品存放区、仓库、配电设施等重点区域的消防安全意识。

记者了解到,春节期间,市直建设工程项目将采取关键岗位24小时值班和事故信息报告制度,确保各项目负责人通信联络畅通,及时、准确上报工地运维信息,杜绝迟报、漏报、瞒报等现象。截至目前,市质安站已累计出动检查人员60多人次,检查工程项目40个,对于检查中发现的问题,已督促有关责任单位全部整改到位。

## 同一地点两天查获两名涉嫌醉驾司机



本报讯(YMG 全媒体记者 史崇胤 通讯员 杨涛 姚微 摄影报道)1月14日20时40分许,烟台交警三大队民警在芝罘区魁玉路与魁富路交叉口查获一私家车驾驶人。经现场检测,驾驶人金某某的酒精含量为108mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

金某某称晚上与朋友吃饭,饭后找了代驾。代驾开了一段之后,金某某觉得自己没问题,就让代驾走了。没想到自己刚开一会儿就被交警查个正着。民警在开具强制措施凭证后将金某某带至烟台山医院南院提取血样。

孙某某称自己是某工厂保安,中午在家喝了6两白酒,晚上觉得醒了出门的,没想到被测出醉驾。民警在开具强制措施凭证后将孙某某带至烟台山医院南院提取血样。

交警提醒:春节将近,阖家团圆的日子里,更应重视交通安全,莫抱侥幸心理,平安才能让幸福更长久!

## 看见夜查就躲闪原来是涉嫌醉驾



本报讯(YMG 全媒体记者 史崇胤 通讯员 王建 摄影报道)为确保辖区居民节日期间道路交通安全畅通,烟台市公安局交警支队第四大队节前交通秩序管理不放松,持续开展查纠酒驾、超载超限等严重违法行为。

1月16日夜间,夜查小分队民警在莱山区龙珠路一处交叉路口开展夜查。他们科学安排执勤点位布控,在违法嫌疑车辆易于转弯调头的小路口安排了堵截民警。

21:30左右,一辆白色私家车行驶到距交叉路口100米远时,看到了正在路口夜查的民警,随即减速,试图从小路口转弯调头。两名民警迅速上前拦截。经过酒精测试,驾驶员王某体内酒精含量为110mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。因王某未携带机动车驾驶证,民警在引导王某到医院抽血检查后,依法暂扣王某所驾驶的车辆,通知王某到大队违法处理室接受处理。

## 驾照被吊销还开车 司机面临法律严惩

本报讯(YMG 全媒体记者 史崇胤 通讯员 王建)1月14日14时10分,烟台交警四大队分控中心接到研判指令:一辆车号为鲁F1\*\*19 的小型汽车涉嫌失驾。

在分控中心和执勤中队的密

切配合下,嫌疑车辆在观海路与竹林交叉路口被成功拦截。经查,驾驶员于某的驾驶证2021年因醉酒驾驶机动车已被吊销,属于失驾状态。目前,该案件正在依法处理中,等待于某的将是法律的严惩。